

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TULCEA**  
**COMUNA I.C. BRĂȚIANU**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 24.03.2023 la sediul Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare -de îndată- a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta Primăriei Comunei IC Brătianu în biroul „Primar”

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar al comunei cu atribuții de primar conform HCL nr.27/5.10.2022.

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că din totalul de 9 consilieri locali sunt prezenți fizic 7 consilieri iar d-l Șeitan Marian și d-l Chiriță Viorel participă online la ședință.

Domnul Pușcașu Dănuț ,viceprimar cu atribuții de primar, ce a convocat ședința Consiliului local prezintă consiliului local proiectul ordinii de zi pe care îl supune aprobării după cum urmează:

<b>Nr.crt.</b>	<b>Proiectul ordinii de zi</b>
<b>1</b>	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 10.03.2023
<b>2</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea functionarii cu personalitate juridica, a rețelei școlare in anul școlar 2023-2024, a unitatii de invatamant Scoala Gimnaziala “Ion Creanga” din comuna I.C. Bratianu, județul Tulcea
<b>3</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii și implementării de către UAT comuna I.C. Brătianu prin Consiliul Local al comunei I.C. Brătianu a proiectului „Dotarea unităților de învățământ preuniversitar din UAT comuna I.C. Brătianu, județul Tulcea”
<b>4</b>	Interpelări,petiții,sesizări

Proiectul ordinii de zi este aprobat de consilierii prezenți, prin procedura „ridicare de mâini” cu 9 voturi „pentru” astfel încât se trece la ordinea de zi propriu zisă.

Se trece la punctul 1 iar președintele de ședință, d-l Reznic Ștefan, supune aprobării procesul verbal al ședinței consiliului local anterioare -10.03.2023- ce este aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea functionarii cu personalitate juridica, a rețelei școlare in anul școlar 2023-2024, a unitatii de invatamant Scoala Gimnaziala “Ion Creanga” din comuna I.C. Bratianu, județul Tulcea

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor și nefiind luări de cuvânt președintele de ședință supune proiectul de hotărâre la vot prin procedura „ridicare de mâini,, constatându-se că proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 9 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii și implementării de către UAT comuna I.C. Brătianu prin Consiliul Local al comunei I.C. Brătianu a proiectului „Dotarea unităților de învățământ preuniversitar din UAT comuna I.C. Brătianu, județul Tulcea”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor.

Doamna consilier Împușcatu Antoneta ia cuvântul și precizează că vorbește în calitate de director al școlii din localitate deoarece în calitate de consilier local nu va participa la dezbaterile propriu zise și nici la vot deoarece se află în conflict de interese. Astfel doamna Împușcatu informează consilierii locali că dumneai a cerut întrunirea de urgență a consiliului local deoarece față de hotărârea deja adoptată cu același obiect responsabilii cu implementarea proiectului la nivel județean au decis să agreeze un alt tip de proiect de hotărâre ce trebuie adoptat urgent.

Nemaifiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre se supune la vot prin procedura „ridicare de mâini”, constatându-se că acesta a fost adoptat cu 8 voturi „pentru”-unanimitate, doamna consilier Împușcatu așa cum s-a precizat mai sus neparticipând la dezbaterile propriu zise pe marginea proiectului de hotărâre propus și nici la vot.

Se trece la punctul 7 și ultimul al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări”.

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali și constatând că nu sunt luări de cuvânt ia dumnealui cuvântul și informează consilierii locali că d-l Chiriță Viorel a depus la Apele Române o reclamație împotriva primăriei cum că domnul consilier cu atribuții de viceprimar ar fi distrus digul cu ocazia lucrărilor de curățare și înfrumusețare a cimitirului din localitate.

Tot d-l Reznice Ștefan informează consilierii că va repara digul dar că dacă fermierii îl vor distruge din nou va pune bariere astfel încât acest lucru să nu se mai întâmple.

Tot d-l Reznice Ștefan ia cuvântul și informează pe cei prezenți despre faptul că la Trecere Bac la ponton vor trebui cam 20 mașini cu piatră pentru a preveni inundațiile.

D-l consilier Chiriță Viorel apărut între timp la ședință ca și prezență fizică ia cuvântul și spune că nu e adevărat că a depus reclamație cu privire la dig și că va dovedi că nu este adevărată această acuzație iar dumnealui dacă face o reclamație anunță despre acest lucru apoi discuția devine din ce în ce mai aprinsă între aceștia astfel încât constatând că nu mai sunt interpelări, petiții sau sesizări președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Reznice Ștefan**

R9

**SECRETAR GENERAL,**  
**G. Basarabi**